

В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, истязавшей своего малолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летней жительницы Вурнарского района. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с ноября 2022 года по февраль 2023 года женщина, испытывая личные неприязненные отношения к 6-летнему сыну, находясь у себя дома в одной из деревень Вурнарского района, неоднократно избивала его. В настоящее время ребенок передан под опеку бабушке, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В семье также воспитывались еще 2 ребенка в возрасте 14-ти и 6-лет. В настоящее время они проживают у родственников, судом будет решен вопрос о лишении обвиняемой родительских прав в отношении них.

В связи со снятием с учета семьи, ранее состоявшей на учете как неблагополучная, следователем по результатам расследования уголовного дела в органы системы профилактики безнадзорности несовершеннолетних внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для его рассмотрения по существу.

02 Мая 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1786108